



18.12.2023 PONEDELJEK B.devetdnevica	KAPELA ob 18h	++GRMEK in FURLAN, Dobravlje 34
19.12.2023 TOREK B.devetdnevica	KAPELA ob 18h	++MARIJA in ERNEST JERIČ, pn Milojke Pipan
20.12.2023 SREDA B.devetdnevica	KRIŽ ob 18h	ZA ŽIVE IN POKOJNE Križ 268
21.12.2023 ČETRTEK B.devetdnevica	KAPELA ob 18h	ZA VERNE DUŠE, Tomaj 7
22.12.2023 PETEK B.devetdnevica	KAPELA ob 18h	V tolažbo staršem deklice Rozalije, Tomaj 7
23.12.2023 SOBOTA B.devetdnevica	AVBER ob 18h	+ MARIJA LAVRENČIČ, Križ 238,8.dan
24.12.2023 NEDELJA 4. ADVENTNA NEDELJA KVATRE SVETI VEČER	KAZLJE ob 18.00 AVBER ob 20.00 TOMAJ ob 22.00	VIDA LIČEN in ADELA KOMPARE, Kazlje 21 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE ++ FABAC, PN. KRIŽ 145
PONEDELJEK 25.12.2023 BOŽIČ - GOSPODOVO ROJSTVO	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10.00	Po namenu ge. Nataše, Kazlje 21 ZA ŽUPLJANE

VEROUK: BOŽIČNONOVOLETNE POČITNICE

Otroci imate tudi to nedeljo pevske vaje v župnišču po maši. Pridite, da bo vaše sodelovanje pri maši v veselje vaših staršev. Povabite tudi druge. Vabim starše 3 razreda (prvoobhajanci), da pripravite vsaj skromne jaslice v župnijski cerkvi. Ni vas veliko, žal, ampak tudi trije ste že vsaj slovnično množina.

Pri vseh božičnih mašah vas vabim k običajnemu darovanju (ofru) za cerkev. Bog povrni za dar.

**ŽUPNIJA TOMAJ**
3 ADVENTNA NEDELJA

Štev.51/LETO XI.

17.DECEMBER 2023

**Sredi med vami stoji, a vi ga ne poznate**

Iz svetega evangelija po Janezu ([Jn 1,6-8.19-28](#))

Bil je človek, ki ga je poslal Bog; ime mu je bilo Janez. Prišel je zaradi pričevanja, da bi namreč pričeval o luči, da bi po njem vsi sprejeli vero. Ni bil on luč, ampak pričeval naj bi o luči. To pa je Janezovo pričevanje: Ko so Judje poslali k njemu iz Jeruzalema duhovnike in levite, da so ga vprašali: »Kdo si ti?«, je priznal in ni tajil. Priznal je: »Jaz nisem mesija.« »Kaj torej? Si mar Elija?« so ga vprašali. »Ne, tudi to nisem,« jim je rekel. »Ali si prerok?« »Ne,« je odgovoril. Rekli so torej: »Kdo si, da bomo mogli

odgovoriti tistim, ki so nas poslali. Kaj praviš sam o sebi?« Dejal je: »Jaz sem glas vpijočega v puščavi: zravajte Gospodovo pot, kakor je rekel prerok Izaija.«

Odposlanci so bili iz vrst farizejev. Vprašali so ga in mu rekli: »Kaj torej krščuješ, če nisi ne mesija ne Elija ne prerok?« Janez jim je odgovoril: »Jaz krščujem z vodo, med vami pa stoji on, ki ga ne poznate, tisti, ki pride za menoj, in jaz nisem vreden, da bi mu odvezal jermen na sandali.«

To se je zgodilo v Betaniji, onkraj Jordana, kjer je Janez krščeval.

Duhovna spodbuda

Ne jaz, ampak On, Gospod

V posvetni miselnosti in obnašanju veliko iščemo uspeh, prijetno življenje, kariero, izstopanje pred drugimi, napolnitev življenja s stvarmi. Hodimo po adventni poti. Božja beseda nam predstavlja velik lik človeka, preroka, velikega s posebno veličino, ne posvetno, ampak tisto, ki nas približuje Bogu in izraža prave vrednote bivanja. Je lik Janeza Krstnika. O njem je mogoče povedati marsikaj. Najprej evangelistova predstavitev: »Bil je človek, ki ga je poslal Bog«. Gospod je tisti, ki izbira, ki pripravlja, ki vsakemu zaupa poslanstvo. Bog je tisti, ki pošilja. Janez se umakne v puščavo, živi v pokori, v žrtvovanju, v skromnem življenju, v globokem iskanju Boga. In ko je tam božji mož, se ljudje zgrinjajo in začne krščevati tam, v reki, ki je blizu, Jordanija.

Oznanja krst pokore in napoveduje resnično veliki krst, ki nam ga bo Jezus prinesel, krst v Svetem Duhu in v ognju Božje ljubezni. Janez zna ustvariti pravi odnos z Jezusom, ki začneja svoje poslanstvo kot Mesija, kot Odrešenik. Jasno je rečeno, da »ni luč, ampak je prišel pričat za luč«. Luč je Kristus. In tega se dobro zaveda. Ne ponosi se, ne povzdiguje se, ne postane prevelik, je ponižen, to je »pravi«. Tudi tistim, ki so mislili, da je njihova dolžnost, da mu izkažejo čast, ki mu pripada, zelo jasno še naprej pravi: "Ne, nisem Kristus, niti prerok ..., nisem jaz". "Kdo si ti?"

»Glas vpijočega v puščavi: pripravite pot Gospodu! Zravnajte njegove poti." Njegovo zavedanje, da je tisti, ki pripravlja pot, ki pripravlja Kristusov prihod, je zelo jasno.

In ko bo Jezus začel svoje javno življenje, se bo sprijaznil z odrinjenostjo, ne bo iskal in ne bo imel druge nagrade, kot da bo mučenik, priča v najvišji meri in tako vstopil v polnost odrešenja in ljubezni do Gospod. "Zakaj potem krstiš?" »Jaz krščujem z vodo, kdor pa krščuje s Svetim Duhom in ognjem, bo prišel; ne poznate ga, nisem vreden, da bi mu odvezal jermen na sandali.« Resnično razmerje vere in pripadnosti Božjemu Sinu, Odrešeniku, ki prihaja. Iskren, odkrit odnos do ljudi, ki jim zna pokazati pot; ljudi ne veže nase, ampak jih hoče privezati k Gospodu, ker je v njem pravi krst, pravo odrešenje. Duhovniki, vzgojitelji, kateheti, cerkvene skupine, starši: tam smo, da vodimo ljudi h Gospodu, da se navežejo nanj, ne na nas. Mladi blaženi Carlo Acutis je rekel: »Ne jaz, ampak Bog«.

Tudi staršem bi lahko rekli: »Prav je, da se nekoč vaši sinovi in hčere ločijo od vas, da lahko opravljajo svoje poslanstvo; ne vežite jih na vas, ampak na nedvomno čudovit projekt, ki si ga je Gospod zamislil zanje." Pravi, jasni, iskreni, svobodni odnos z Bogom in z ljudmi je vir življenja, ki se odvija v resnici, v notranji svobodi, v zavedanju svojega poslanstva; je vir globokega veselja. Na to nas spominja apostol Pavel v Prvem pismu Tesaloničanom, ko piše: »Bratje, vedno veseli bodite, neprenehoma molite, v vsem se zahvaljujte: to je volja Božja, ne gasite Duha, preglej vse, ohrani kar je dobro. Vzdrži se vsake vrste zla. Bog miru naj te v celoti posveti in vsa tvoja oseba, duh, duša in telo naj ostane

brezmadežna za Gospoda."

Gospod je luč, mir, veselje življenja, moč v težavah. Zato mu gremo naproti in se pripravimo na Božič, da bomo doživeli močno izkušnjo Njega.

